

## 5. Anuncios

### 5.2. Otros anuncios oficiales

#### AYUNTAMIENTOS

*ANUNCIO de 25 de mayo de 2012, del Ayuntamiento de Utrera, de corrección de errores de las bases para la selección de plazas de Oficiales 1.ª Cementerio (BOJA núm. 29, de 13.2.2012)*

En el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 29, de 13 de febrero de 2012, fueron publicadas las bases que han de regir la convocatoria para la selección de dos Oficiales 1.ª Cementerio, por el turno de promoción interna.

Se ha detectado error en la base quinta de la convocatoria, de modo que:

Donde dice:

«El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial del Estado.»

Debe decir:

«El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Provincia.»

Lo que se hace público para general conocimiento.

Utrera, 25 de mayo de 2012.- El Secretario General, Juan Borrego López.